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KOMFORT AUCH AUF DEN NORMALSTATIONEN
ZUBUCHBAR

Unterbringung „Wahlleistungszimmer der Normalstation“

Es stehen Ihnen je nach Verfügbarkeit Ein- und Zweibettzim-
mer in verschiedenen Kategorien mit hochwertiger Ausstat-
tung und besonderem Komfort auch in vielen unserer Normal-
stationen zur Verfügung: 

 Unterbringung in einem Ein- oder Zwei-Bettzimmer, teil-
weise mit Kühlschrank, Ko� erablagefach und Safe

 großzügiges, modernes, hochwertig ausgestattetes Bad
 Bereitstellung eines Telefons, TV-Gerätes und Radios, Inter-

netzugang (Grundgebühr im Zimmerpreis enthalten)
 erweiterte Speisekarte
 Bademantel, Tageszeitung, Illustrierte, Waschset, täglich 

 frische Hand- und Badetücher, individueller Bettwäsche-
wechsel

 Hotelfachkräfte und weitere Mitarbeiter kümmern sich um 
Ihre individuellen Verpfl egungs- und Getränkewünsche 

(Bitte beachten Sie: Die Ausstattung variiert z.   T. in den ver-
schiedenen Stationen unseres Hauses.)

Zudem:
Nähere Informationen zu den folgenden Punkten erhalten Sie 
in unserem Aufnahmebüro:

 Chefarztbehandlung
 Unterbringung und Verpfl egung einer Begleitperson (je 

nach Verfügbarkeit)

WAHLLEISTUNGS-
STATION

Komfort über den Dächern
von Paderborn

Einrichtungsbeispiel



Unsere Wahlleistungsstation

Es stehen Ihnen klimatisierte Einbettzimmer in zwei Katego-
rien mit hochwertiger Ausstattung und besonderem Komfort 
zur Verfügung: 

 Unterbringung in einem Ein-Bettzimmer mit Kühlschrank, 
Cocktailsessel, Safe, Schreibtisch

 großzügiges, modernes, hochwertig ausgestattetes Bad
 Bereitstellung eines Telefons, TV-Gerätes und Radios, Inter-

netzugang (Grundgebühr im Zimmerpreis enthalten)
 erweiterte Speisekarte
 Bademantel, Tageszeitung, Illustrierte, Waschset, täglich 

 frische Hand- und Badetücher, Bettwäschewechsel (im 
zweitägigen Rhythmus oder nach Bedarf)

 Hotelfachkräfte und weitere Mitarbeiter kümmern sich um 
Ihre individuellen Verpfl egungs- und Getränkewünsche 

Zudem:
Nähere Informationen zu den folgenden Punkten erhalten Sie 
in unserem Aufnahmebüro:

 Chefarztbehandlung
 Unterbringung und Verpfl egung einer Begleitperson (je 

nach Verfügbarkeit)

Ihre Anmeldung
Am Tag der Aufnahme zu Ihrem stationären Krankenhaus-
aufenthalt melden Sie sich zunächst in unseren Aufnahme-
büros. Sie finden diese in der Eingangshalle. Kompetente 
Ansprechpartner/-innen sind jederzeit für Sie da, auch an Wo-
chenenden und Feiertagen. 

Benötigte Unterlagen
Für Ihre Anmeldung benötigen wir im Aufnahmebüro Ihre ge-
setzliche bzw. private Krankenversicherungskarte und den 
roten Einweisungsschein Ihres Arztes bzw.  Ihrer Ärztin. Wahl-
leistungspatienten ohne gesetzliche Krankenversicherung 
benötigen nicht zwingend eine Einweisung. Bei reinen Selbst-
zahlern entfällt auch das Mitbringen der Versicherungskarte.

Kosten der Behandlung
Sofern Sie bei einer gesetzlichen Krankenkasse versichert 
sind, übernimmt diese die Kosten der Regelleistung (DRG). 
Wahlleistungen zahlt der/die Patient/-in selbst. Ihr Wahlleis-
tungszimmer können wir ggf. mit einer Privatversicherung 
abrechnen – dies muss aber im Einzelfall immer erst geprüft 
werden. Chefarztrechnungen werden immer an den/die Pati-
ent/Patientin persönlich adressiert. 

Der Tag Ihrer Entlassung
Am Tag der Entlassung bekommen Sie in den meisten Fäl-
len einen vorläufi gen Arztbrief für den weiterbehandelnden 
Arzt auf Ihrer Station ausgehändigt. Ein ausführlicher Bericht 
wird Ihrem Hausarzt zugestellt. Eine Krankmeldung für Ih-
ren  Arbeitgeber erhalten Sie im Aufnahmebüro. Falls Sie eine 
 Tagesgeldbescheinigung benötigen, dann melden Sie sich bitte 
bei der Station.

Bitte melden Sie sich im Aufnahmebüro ab, bevor Sie das 
Krankenhaus verlassen!

Komfort im Krankenhaus

Möchten Sie im Rahmen Ihres Krankenhausaufenthaltes etwas 
mehr Komfort haben, als in den Standardleistungen beinhaltet 
ist? Für Sie haben wir die Möglichkeit der Unterbringung auf der 
Wahlleistungsstation oder alternativ die Unterbringung in einem 
Wahlleistungszimmer einer Normalstation.  Wenn Sie eine dieser 
beiden Möglichkeiten in Anspruch nehmen möchten, unterschrei-
ben Sie bei der Aufnahme zusätzlich zum Behandlungsvertrag 
eine Wahlleistungsvereinbarung. Die aktuellen Preislisten hier-
zu liegen im Aufnahmebüro aus. Auch Angehörige können diese 
Formalitäten stellvertretend für Sie erledigen.

Privat versicherten Patienten werden die Kosten der Wahlleistun-
gen in der Regel im Rahmen der vereinbarten Versicherungsbe-
dingungen von der Krankenversicherung erstattet.

Eine Übersicht über Wahlleistungen und Preise sowie detaillier-
tere Informationen erhalten Sie im Aufnahmebüro.

Bei einem geplanten stationären Aufenthalt melden Sie Ihren 
Wunsch nach Wahlleistungen bitte bereits bei Ihrer Erstunter-
suchung (Vorstellung) beim Sekretariat der jeweiligen medi-
zinischen Abteilung an. Alternativ sind die Leistungen je nach 
Verfügbarkeit auch nachträglich in unseren Aufnahmebüros 
zubuchbar. 

AUFNAHME/ENTLASSUNG        IHR AUFENTHALT


